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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
 Gyorsított eljárásban állította bíróság elé a csepeli falbontásos ékszerlopás két 

elkövetőjét az ügyészség 
 

 
A Budapesti XX., XXI. és XXIII. Kerületi Ügyészség jelentős értékre, dolog elleni erőszakkal 
elkövetett lopás bűntette miatt – gyorsított eljárásban – bíróság elé állította azt a két férfit, 
akik pár héttel ezelőtt egy gépkocsi segítségével betörtek egy csepeli ékszerüzletbe, és onnak 
értékeket tulajdonítottak el.  
 
A tényállás szerint a két férfi - egy ezidáig ismeretlen harmadik társukkal - 2016. február 29. 
napján a kora hajnali órákban gépkocsival a XXI. kerületi bevásárlóközponthoz hajtott, majd 
a gépkocsi segítségével az épület földszinti részén lévő ékszerüzlet falát kiszakították. Ezt 
követően az elkövetők az üzletből több millió forint értékben tulajdonítottak el ékszereket.  
 
Egy szemtanú észlelte a betörést és értesítette a rendőröket, akik rövid időn belül a helyszínre 
érkeztek. Az elkövetők az üzletben felszerelt biztonsági kamerát ekkor kiszakították a falból 
és azzal, valamint az eltulajdonított ékszerekkel együtt gépkocsival menekültek el a 
helyszínről. A sofőr az egyik közeli körforgalomnál azonban elveszítette uralmát a gépjármű 
felett és egy villanyoszlopnak ütközött, ekkor mindhárman futva menekültek tovább. Az őket 
üldöző rendőrök közülük a két vádlottat elfogták, harmadik társukat továbbra is keresik. 
Az eltulajdonított ékszereket a rendőrök a gépkocsiban megtalálták és lefoglalták, így a 
lopással okozott kár megtérült. 
 
A nyomozást a Budapesti Rendőr-főkapitányság Betörési Osztálya teljesítette, amelynek 
gyors munkája eredményeként a kerületi ügyészség a két férfit 30 napon belül bíróság elé 
állította. 
 
A tárgyaláson lefolytatott bizonyítási eljárás alapján a Budapesti XX., XXI. és XXIII. 
Kerületi Bíróság váddal egyezően állapította meg a vádlottak bűnösségét, és ezért az egyik 
vádlottat 7 év 3 hónap, míg társát 5 év 6 hónap végrehajtandó börtönbüntetésre ítélte. 
 
Az ítélet nem jogerős. A bíróság ügyészi indítványra fenntartotta a vádlottak előzetes 
letartóztatását. 
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